



УКРАЇНА
ОДЕСЬКА ОБЛАСТЬ
РОЗДІЛЬНЯНСЬКА РАЙОННА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ
КОМІСІЯ З ПИТАНЬ ТЕХНОГЕННО-ЕКОЛОГІЧНОЇ БЕЗПЕКИ
ТА НАДЗВИЧАЙНИХ СИТУАЦІЙ

вул. Незалежності, 9 м. Роздільна, Одеської області, 67400, тел. 5 08 08
E-mail: sbindasov@odessa.gov.ua веб-сайт: <http://rozdilna-rda.odessa.gov.ua/>

Протокол №32
позачергового засідання комісії з питань техногенно-екологічної безпеки
та надзвичайних ситуацій районної державної адміністрації
від 26 жовтня 2021 року

Місце проведення: м. Роздільна
Роздільнянська райдержадміністрація,
актова зала, 2 поверх
Час проведення: 15 год. 00 хв.

Головував: голова районної державної адміністрації Приходько С.М.
Присутні: члени комісії та запрошені.

1. Щодо діяльності закладів освіти Роздільнянського району на період встановленого «червоного» рівня епідемічної небезпеки.

Відповідно до Постанови Кабінету Міністрів України від 09.12.2020 №1236 «Про встановлення карантину та запровадження обмежувальних протиепідемічних заходів з метою запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2» (зі змінами), враховуючи рішення комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій Одеської обласної державної адміністрації від 25.10.2021 року №14, комісія:

ВИРІШИЛА

1. Головам міської, селищних та сільських рад, керівникам закладів освіти всіх типів дозволити проводити індивідуально (спеціальні, творчі, корекційно-розвиткові тощо) заняття із здобувачами освіти за наявності у педагогічного працівника документу, що підтверджує отримання повного курсу вакцинації; чи міжнародний, внутрішній сертифікат або іноземний сертифікат, що підтверджує вакцинацію від COVID-19 однією дозою однодозної вакцини або двома дозами дводозної вакцини (зелені сертифікати), які включені Всесвітньою організацією охорони здоров'я до переліку дозволених для використання в надзвичайних ситуаціях, негативний результат тестування методом полімеразної ланцюгової реакції або одужання особи від зазначеної хвороби, чинність якого підтверджена за допомогою Єдиного державного вебпорталу електронних послуг, зокрема з використанням мобільного додатка Порталу Дія (Дія), з дотриманням протиепідемічних заходів.

Голова районної державної адміністрації, голова комісії

Секретар комісії



3 01.11.2021 року

Сергій ПРИХОДЬКО

Анатолій СТАШЕВСЬКИЙ